

Corrigendum

In Ozdemir et al. (1), the authors were listed as below on page 67:

Ozdemir Yasemin
Akin Asli
Eden Ece

The order of the authors' family and given names is incorrect and should have been:

Yasemin Ozdemir
Asli Akin
Ece Eden

The authors would like to apologize for this error

Reference

1. Ozdemir Y, Akin A, Eden E. Management of multiple sequelae in permanent dentition: 3 years follow-up. *Dent Traumatol* 2011;27:67–70.

This document is a scanned copy of a printed document. No warranty is given about the accuracy of the copy. Users should refer to the original published version of the material.